



APPSP
ASOCIAȚIA PRIMII PAȘI SPRE PERFORMANȚA

Asociația Primii pași spre performanță.
Pitești, Str. Craiovei, Nr:92, bl:V1, etaj:D1, cam:nr.4
Cod fiscal:RO 33609809
Cont:RO98BTRLRONCRT0261839402
Banca:Transilvania Sucursala Pitesti
Tel:0761041213,0766499391
Email:office@appsp.ro

ROMANIA
JUDEȚUL ARGES
CONSILIUL JUDEȚEAN ARGES

17. IUN. 2022

CATRE CONSILIUL JUDEȚEAN ARGES

SOLICITARE PARTENERIAT

13030

ASOCIAȚIA PRIMII PAȘI SPRE PERFORMANȚA, cu sediul în județul Argeș, Pitești, str. Craiovei, nr. 92, bloc :V 1, etaj :D1, cam nr 4, CIF RO 33609809, Cont: RO98BTRLRONCRT0261839402 deschis la Banca Transilvania, reprezentată prin Crăciun Alexandru Flavian în calitate de președinte vă solicită sprijinul și implicarea în cadrul proiectului „BRD ARGES OPEN”.

Scopul proiectului este schimbarea modului de percepere și formarea unor comportamente pozitive cu privire la sportivii cu dizabilități locomotorii în rândul membrilor comunității. În acest sens în luna August ASOCIAȚIA “PRIMII PAȘI SPRE PERFORMANȚĂ” în parteneriat cu FEDERAȚIA ROMANA DE TENIS, va organiza în perioada 11-14 august 2022, la Bascov (Argeș), turneul internațional de tenis destinat persoanelor cu dizabilități „BRD ARGES WHEELCHAIRS TENNIS” la care vor participa 60 de sportivi din 22 țări.

ASOCIAȚIA PRIMII PAȘI SPRE PERFORMANȚA este o asociație non-profit din județul Argeș și urmărește reactivarea potențialului individual restant al persoanelor cu dizabilități prin intermediul sportului, jobului și societății civile.

Piedicile majore care stau în calea afirmării persoanelor cu dizabilități sunt: atitudinile negative, gândirea stereotipică și presupunerile privitoare la ce pot și ce nu pot persoanele cu dizabilități. În realitate, persoanele cu dizabilități dispun de arie largă de abilități care pot fi reactualizate și dezvoltate permanent. Asociația “Primii pași spre performanță” promovează sportul ca alternativă de reintegrare în societate a persoanelor cu dizabilități. Dacă pentru unii sportul reprezintă o simplă metodă de relaxare, pentru o persoană cu handicap, utilizator de scaun de rulant, sportul este în primul rând un instrument de comunicare. Prin sport, utilizatorul de scaun rulant transmite un mesaj simplu: “Da, și eu pot fi campion pentru că am voință și asta nu mi-o poate lua sau da nimeni!”

Prin intermediul tenisului de câmp în scaun rulant, persoanele cu dizabilități au ocazia să își cunoască propriul corp, să își depășească limitele, să relaționeze mai bine cu ceilalți oameni, să își recâștige echilibrul fizic și psihic, să participe la turnee naționale/internaționale și să descopere experiențe noi, oameni noi, sentimente noi.

Prin organizarea acestui turneu se dorește promovarea sportului de performanță în rândul persoanelor cu dizabilități, obiectivul nostru fiind de a demonstra că în România există un climat favorabil înaltei performanțe în sport în general și în wheelchair în special.

În calitate de fondator și președinte al ASOCIAȚIEI “PRIMII PAȘI SPRE PERFORMANȚĂ” pe această cale, îmi revine deosebită onoare de a vă invita să ne fiți alături în organizarea turneului care se va desfășura pe raza comunei Bascov.

Prezenta dvs ca iubitor al sportului în general și al tenisului în special, întărește încă o dată imaginea unui sport în care Argeșul a avut și are un cuvânt de spus la nivel național și internațional.

BENEFICIARIILOR PROIECTULUI vor fi cei 60 de sportivi din 22 țări care vor concura la trei categorii:

CATEGORIA	NUMARUL	TERMINUL ZIGURA
MEN	32 jucatori	3 Zgura
WOMEN	32 jucatori	3 Zgura

În plus față de dorința de sport și de succes pentru toți jucătorii, ideea proiectului este de a promova wheelchair tennis iar persoanele cu dizabilități sunt încurajate să se implice în sport, fie de agrement sau competitiv. În speranța sinceră că noi, în calitate de ambasadori români de wheelchair tennis vom iniția o schimbare, în fiecare an vom crea prietenia globală care ne dă motivație pentru muncă suplimentară. ASOCIAȚIA „PRIMII PAȘI SPRE PERFORMANȚA” în calitate de organizator, își exprimă speranța că, grație dvs și altor parteneri și sponsori generosi, vom face din această competiție un eveniment de marca, beneficiari de drept ai efortului nostru comun sunt sportivii participanți din întreaga lume.

Nu e nici un secret faptul că sportul de performanță, în general în România și oriunde în lume și wheelchair tennisul în special, au nevoie de o susținere financiară consistentă și constantă pentru a produce performanțe, recorduri, campioni, bucurie, apartenență, modele sociale, mândrie.

Asociația noastră nu caută doar sponsori, companii care să ne susțină financiar folosindu-se de facilitățile noii legi a sponsorizării. Noi căutăm PARTENERI cu care să construim, alături de care să parcurgem provocatorul drum până în vârf, să fim perecepuți de opinia publică ca sportivi profesioniști dornici să facă performanță. Să ne bucurăm împreună de drum, nu doar de capătul lui pentru că atunci când știm că putem răspunde ajutorului primit, ajutând la rândul nostru, avem garanția unui parteneriat solid și de durată. **Împreună vom face posibilă organizarea acestui turneu în calendarul Federației Internationale de Tenis** punând România și Argesul pe harta respectului pentru ființa umană oferind posibilitatea ca acești minunati sportivi să ne încante cu maiestria lor.

Prezența televiziunilor va face cunoscută această manifestare nobilă, în care nu există diferențiar tenisul generează valori morale, de solidaritate, toleranță și fair play, contribuie la o împlinire socială. Va rugăm să ne veniți în sprijin în vederea susținerii organizării turneului **BRD ARGES OPEN WHEELCHAIR TENNIS**, turneu de tenis destinat persoanelor cu dizabilități prin punerea la dispoziție a următoarelor servicii/facilități :

- cu suma de 35.000 LEI
- Masa jucatori;
- Transport jucatorii ;
- Cazare jucatorii / staff
- Trofee
- Material promotional (Flyere, Bannere, Afise.etc)
- Tricouri

VA INVITAM SA PARTICIPATI IN CALITATE DE PARTENER LA CEA DE-A CINCEA EDITIE A “BRD ARGES OPEN – WHEELCHAIR TENNIS”.

Participarea dumneavoastră la eveniment ne onorează și sperăm că vă veți alătura demersului nostru de a cultiva permanent valorile Argeșene.

Va așteptăm să ne fiți alături !

Va multumim.

ASOCIAȚIA “PRIMII PAȘI SPRE PERFORMANȚA”

Crăciun Alexandru Flavian

Președinte



Crăciun



APPSP
ASOCIAȚIA PRIMII PAȘI SPRE PERFORMANȚA

Asociația Primii pași spre performanța.
Pitești, Str. Craiovei, Nr:92, bl:V1, etaj:D1, cam:nr.4
Cod fiscal:RO 33609809
Cont:RO98BTRLRONCRT0261839402
Banca:Transilvania,Sucursala Pitești
Tel:0761041218,0766499391
Email:office@appsp.ro

CATRE. Consiliul Județean Argeș

**ANEXA
BUGET ESTIMATIV**

Pentru organizarea Turneului BRD ARGES OPEN WHEELCHAIR TENNIS,
in perioada 11-14 august 2022, prezentan bugetul estimativ necesar.

Masa participanti x 4 zile -19.500 lei
Combustibil- 5.000 lei
Cazare – 3000 lei
Trofee -2 .500 lei
Tricouri- 2.000 lei
Material promotionale (Flyere,Bannere,Afise.etc) -3.000 lei



M

